

成立近4个月无偿为乘客找回价值10多万元的失物 “的哥的姐帮忙团”获赠统一团服

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从市客运管理处了解到,“的哥的姐帮忙团”成立近4个月来,已经为乘客找回价值10多万元的失物。为给他们加油鼓劲,安耐驰能源科技有限公司昨天为他们统一购置了带有帮忙团标志的服装。

据介绍,“的哥的姐帮忙团”负责人王双举是市共产党员出租车队的队长,因热衷公益,乐于助人,此前媒体曾多次报道,在出租车行业和社会上广为人知。近两年,不断有乘客乘坐出租车遗失物品后请他帮忙寻找,他都会尽

力提供帮助。慢慢地,这种情况越来越多。

为了提高寻找失物的效率,帮助更多的乘客,今年3月5日,王双举联合市共产党员车队成员马卫东等人一起组建了“的哥的姐帮忙团”,建立了微信群,专门无偿帮助乘客寻找失物。收到乘客在出租车上遗失物品寻求帮助的信息后,他们就会在微信群内发布,并请成员在各自的微信群和朋友圈中发布相关信息,帮助寻找。

随着帮助乘客找回的失物越来越多,“的哥的姐帮忙团”的知名度越来越大,不仅乘客在乘坐

出租车遗失物品后请他们帮忙寻找,许多出租车司机捡到乘客失物,也主动与“的哥的姐帮忙团”联系,请他们发布招领启事,寻找失主。

现在,“的哥的姐帮忙团”的成员已经由最初的28人发展到了49人。“的哥的姐帮忙团”成立近4个月来,已经成功帮助乘客找回失物100多件,其中包括苹果、华为等手机7部,照相机两台,拉杆行李箱12个,婴儿手推车4个,现金7000多元。

安耐驰能源科技有限公司有关负责人了解到“的哥的姐帮忙团”的事迹后,非常感动,昨天上

午,该公司专门为“的哥的姐帮忙团”购置了80套印有“的哥的姐帮忙团”字样的马甲、T恤及用于活动的帽子,为“的哥的姐帮忙团”加油鼓劲。这位负责人告诉记者,他们将长期支持“的哥的姐帮忙团”的公益善举,对每月推选出的优秀成员进行奖励。

王双举告诉记者,“的哥的姐帮忙团”随时欢迎鹰城的哥的姐们加入,想要加入的出租车司机可以拨打王双举的电话13461299685或马卫东的电话13393775789联系。乘客在出租车上遗失物品后,也可通过这两部电话寻求帮助。

一江春水KTV 半夜路边倒垃圾 附近商户苦不堪言

□记者 燕亚男

本报讯 昨天,市民常先生向本报反映,市区劳动路南段的一江春水KTV半夜经常往外倒垃圾,马路上污水横流,臭气熏天。

“我是劳动路南段一楼的商户,这里负一楼的一江春水KTV经常半夜往店前面的马路牙子上倒垃圾,弄得附近臭气熏天,我们一楼的商户深受影响。”常先生说,这种状况持续很长时间了,他与其他商户曾多次与KTV的人沟通,但对方垃圾照倒。“这个路段有专人上门收垃圾,商户都会定时清理垃圾,就这家KTV总把垃圾倒在马路边。虽然每天都有环卫工人打扫,但还是有特别难闻的味道,尤其是在夏季,希望有关部门能管管。”

昨天上午,记者来到常先生所说的一江春水KTV。店门前道牙上有个垃圾桶,里面已被清理干净,马路上也有刚刚冲洗过的痕迹,但是还能看到垃圾桶下面的瓜子皮及路边的污水,现场弥漫着一股酸臭味。不远处一位环卫工人正在打扫卫生,记者上前询问,他指着KTV前面的一个垃圾桶说:“这个路段每天都有专人上门收垃圾,但是这家店例外,经常半夜往这儿倒垃圾。你现在看着挺干净,一大早来拉垃圾的人最清楚,经常都是这个地方最难清理,他们啥垃圾都往这儿倒,路上流的都是污水,很难闻,而且扔的瓜子皮也很难扫。”

随后,记者致电市数字化城市管理监督指挥中心,工作人员表示会尽快向该辖区相关部门反映。

特警果断开枪 伤人藏獒 当场毙命

□记者 赵志国

本报讯 6月27日上午,一条藏獒在市郊一村里连续咬伤多人。为防止藏獒再对周围群众造成伤害,市公安局特警闻警即动,连开数枪将其击毙。

当天上午10时许,市公安局110指挥中心接到群众报警,一条藏獒窜至湛河区荆山街道庄村,连续咬伤多名村民。110指挥中心迅速指令北渡派出所民警赶往现场处置。

民警到达现场后发现,肇事狗为一条杂交藏獒。在群众的协助下,民警将其赶入一处民房院内。藏獒在院子里困兽犹斗,不停狂吠,未携带枪支的出警民警只能死死堵住院门,防止它冲出院子再次伤人,同时向110指挥中心请求增援。

少时,特警处突一大队教导员崔保红接110指令火速带领十几名特警队员赶到现场。特警队员展开战术队形搜索,锁定院内藏獒的位置。为防止藏獒突然蹿出,再对周围群众造成伤害,特警经向上级领导汇报后,决定将其击毙。神枪手王金沉着冷静,迅速占领制高点瞄准在院内乱窜的藏獒扣动扳机,砰、砰两声枪响,藏獒当即被撂倒在地,拼命挣扎。为了安全起见,王金又补了两枪,藏獒当场毙命。

环湖健步走 绿色低碳行 我市举行“节能减排月”健步走活动



市民沿白鹭洲国家城市湿地公园人工湖健步走。本报记者 彭程 摄

□记者 牛超 高红侠

本报讯 昨天上午,平顶山市2017“节能减排月”健步走活动在市区建设路西段白鹭洲国家城市湿地公园人工湖附近举行,来自各城区及市直机关单位的千余名代表参加了此次活动。

上午9时许,记者来到湿

地公园人工湖畔,千余名参加健步走活动的市民聚集在这里等待活动开始。“平时我也参加单位组织的一些体育活动,但参加人数这么多的健步走活动的次数还不多。”湛河区疾控中心的陈胜利说。9时30分,活动开始,大家以快乐健走、团队健走、科学健走的全新方式,身体力行宣传低碳

文明出行、环保自然生活、节能减排办公理念。

记者注意到,公园里不少锻炼的市民得知我市在此举行健步走活动,也自觉参与其中。61岁的钱雄辉告诉记者:“每天运动两小时是我每天必做的功课,参加这样的活动,小菜一碟。”

据了解,6月是我市“公共

机构节能宣传月”,活动主题是“节能有我,绿色共享”。昨天的活动路线是沿人工湖绕行一周,全程大约32公里。该活动由市节能减排领导小组公共机构节能办公室、市“寻美鹰城”网络健走竞赛活动办公室主办,旨在提高全民节能意识,倡导文明、节约、绿色、低碳的生活方式、消费模式和生活习惯。

动物吃上消暑餐

昨天上午,市滨河公园动物园里,饲养员为猴子准备了西瓜、番茄等消暑果蔬,方便小猴享用。

盛夏到来,昨天,动物园里的狗熊、猴子等怕高温的动物都吃上了消暑餐。工作人员介绍,动物消暑餐以水果为主,狗熊、狮子每天还能定时洗个清凉浴。

本报记者 张鹏 摄

